
  

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  مجموعه سؤالات هنرهاي ساخت و معماري

 

 
  96الات آزمون سراسري سؤ       

 زبان عمومي و تخصصي 

  
PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark 
the correct choice on your answer sheet.  

 1- By signing these papers, I agree to not ................ any of my company's financial records to anyone 
outside of my firm. 

1) authorize 2) articulate 3) divulge 4) victimize 

 2- Without an antidote to treat the patient, the poisonous snakebite would prove................ . 
1) vulnerable 2) fatal 3) massive 4) extreme 

 3- Stifling a yawn, Jackie covered her mouth as she listened to one of her mother’s ................ stories 
about her childhood. 

1) interminable 2) credible 3) widespread 4) literal 

 4- After learning the lawyer accepted a bribe, the committee decided to ................ him and suspend his 
license. 

1) encounter 2) retaliate 3) underestimate 4) rebuke 

 5- The government will ................  any property that has been purchased with money earned through 
illegal means. 

1) resist 2) seize 3) eliminate 4) avoid 

 6- Now that I have got another offer of employment, which sounds as good as the earlier one, I am in a 
................ as to which one to choose. 

1) necessity 2) comparison 3) postponement 4) dilemma 

 7- Since there is a huge ................ between the results of the first and second experiment, the laboratory 
team will conduct a third test. 

1) discrepancy 2) autonomy 3) randomness 4) opposition 

 8- To get a good grade on the research project, you must................ your report with provable facts. 
1) inform 2) outline 3) substantiate 4) interfere 

 9- We thought that the power cuts were temporary and would end but we have now realized that this is 
a ................ problem and will never end.  

1) chaotic 2) perennial 3) fragile 4) memorable 

 10- If a ................ answer can provide the information requested, there is no reason to bore a person 
with a long response.  

1) boundless 2) conceptual 3) concise 4) logical 
 

  
 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each 
space. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 
 

It is very easy to lead someone's memory astray. For example, if I witness a traffic accident and (11)................ 
whether the car stopped before or after the tree, I am much more likely to "insert" a tree into my memory of the 
scene, (12)................ no tree was actually present. This occurrence reflects the fact that when we retrieve a 
memory, we also re-encode it and during that process it is (13)................ errors.  
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Elizabeth Loftus at the University of California, Irvine, and colleagues have shown that this "misinformation 
effect" can have huge implications for the court room, with experiments (14)  ................ that eyewitness testimonies 
can be adversely influenced by misleading questioning. Fortunately, these findings also suggest ways for police, 
lawyers and judges to frame the questions (15)  ................ they ask in a way that makes reliable answers more likely. 

 11- 1) I am later asked 2) later asking 3) to be asked later 4) later asked 

 12- 1) even then 2) so even 3)  as if even 4) even if 

 13- 1) a possibility implanting 2) possible to implant  

3) possibly to implant 4) possibility of implanting 

 14- 1) are repeatedly demonstrated 2) repeatedly demonstrating 

3) that are demonstrated repeatedly 4) to demonstrate repeatedly 

 15- 1) that 2) when 3) because 4) even though 

  

 
 
PASSAGE 1:  
The precursors of landscape architects in the nineteenth century were landscape gardeners such as Humphry Repton and 
Joseph Paxton in England and Andrew Jackson Downing in North America, who laid out private gardens and estates and 
then, with the growth of the cities, began to work on public parks. The scope of the discipline has since grown from a visual 
appreciation of the landscape to encompass the whole of mankind's physical relationship with the land. In a sense, this can 
be seen as a kind of democratization, moving out from private garden design to the wider man-made environment, for both 
the public and private good. It was the American architect Calvert Vaux (1824-95) and the journalist, farmer and mine 
manager Frederick Law Olmsted (1822-1903) who in 1863 first applied the term "landscape architecture" to their new 
profession. In 1858 they had won the competition to design Central Park in New York, and the Board of the Central Park 
Commission adopted their term in 1865. Olmsted and Vaux, first together and then separately, went on to design parks, 
campuses and housing estates in several cities in the 1860s and '70s.  
With the growth of the North American city came large municipal park systems. For instance, in 1881 Olmsted and 
his nephew, John Charles Olmsted, began an 11km-long park system for Boston, linking Boston Common and the 
Charles River to Franklin Park on the edge of the city, which became known as the Emerald Necklace. In Europe 
municipal park design was pursued by the likes of the landscape gardener Peter Josef Lenné (1789-1866), who 
designed the first public park in Germany, Park Klosterberg in Magdeburg (from the 1820s), the horticulturist 
Joseph Paxton (1803-65) in the 1850s in England (Olmsted visited Paxton's Birkenhead Park), and the engineer 
Jean-Charles Alphand (1817-91), who designed many Second Empire parks in Paris in the 1850s and '60s.  

16- What is the passage mainly about? 
1) Public parks 2) European landscapes 
3) Landscape architecture 4) Nineteenth century architects 

17- What does the word "precursors" in paragraph 1 mean? 
1) Advocates 2) Accomplices 
3) Defendants 4) Forerunners 

18- What does the word "encompass" in paragraph 1 mean? 
1) Promote 2) Include 
3) Exhibit 4) Assess 

19- According to the passage, Frederick Law Olmsted was all the following EXCEPT a(n)  ................ . 
1) architect 2) farmer 3) journalist 4) mine manager 

20- It can be inferred from the passage that Frederick Law Olmsted was in contact with all 
the following people EXCEPT  ................ . 

1) Calvert Vaux 2) Joseph Paxton 
3) Jean-Charles Alphand 4) John Charles Olmsted 

PART C: Reading Comprehension:  
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4).
Then mark the correct choice on your answer sheet. 
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PASSAGE 2:  
To assess a country's current performance in balancing the imperatives of the energy triangle, we have created an 
Energy Architecture Performance Index (EAPI). Measurement and reporting of these indicators is intended to provide 
a transparent insight into current challenges and a basis from which to make policy and investment decisions, and 
prioritize opportunities for improvement. The index covers 124 nations, enabling countries to benchmark performance 
in comparison to their peers. Furthermore, the collection of historic data from 1990, and 1999 to 2008, provides 
independent analysis of progress over time. The EAPI consists of three sub-indices that explore each imperative of the 
energy triangle, providing countries with a means by which to better understand the consequences of their decisions 
across the energy triangle, and the trade-offs they are making. The index is structured as follows:  
Economic growth and development (sub-index 1) This sub-index aims to measure the extent to which energy 
architecture supports, rather than detracts from, economic growth and development. It is measured through 5 
variables: energy intensity, as measured by the amount of energy used to generate a unit of GDP; the cost of energy 
imports, which assesses the extent to which the energy sector has a negative impact on growth; the share of mineral 
products in export, which assesses the extent to which the energy sector detracts from macroeconomic stability and 
diversification; and a combination of GDP per capita and HDI, which have been shown to correlate well with per 
capita energy use, with a certain amount of energy required to guarantee an acceptable standard of living (42 GJ per 
capita). Energy intensity is given a higher weighting than the other variables within this subindex as it is seen as 
being of fundamental importance to assessing the performance of energy architecture, lowering costs and directly 
boosting productivity by virtue of making better use of inputs.  

21- The first paragraph answers all of the questions EXCEPT  ................ . 
1) what the EAPI consists of 2) when the EAPI was proposed 
3) why the EAPI was developed 4) how many countries the EAPI is used in 

22- What does the word "benchmark" in paragraph 1 mean? 
1) Specify 2) Improve 
3) Facilitate 4) Evaluate 

23- What does the word "they" in paragraph 1 refer to? 
1) Countries 2) Consequences 
3) Decisions 4) Trade-offs 

24- Which variable of the first sub-index assesses the extent to which the energy sector has a negative 
impact on growth? 

1) GDP per capita 2) Energy intensity 
3) The cost of energy imports 4) The share of mineral products in export 

25- Which of the following will the paragraph following the passage most probably discuss? 
1) Lowering costs 2) Energy architecture 
3) Boosting productivity 4) Sub-index 2 of the EAPI 

 
PASSAGE 3  
Hierarchy in landscape design relates to the way elements are arranged to make some more dominant than others - 
say, the main streets of a town or the paths through a park. Hierarchical organization is a fundamental aspect of 
landscape design. Spaces may be sequenced and made dominant by means of their shape and size or by arranging 
their proximity to an entrance or transport node or by placing them on a symmetrical axis. The language used to 
describe designs may be broadly geometric (grid, axis, radial, orthogonal, center) but common metaphors also relate 
to animal and plant structures (spine, head, arm, arterial, finger, node, branch, trunk) and clothing (belt, skirt).  
Spaces may be defined by the use of mounds, by lines of trees, hedges and walls, and of course by buildings:  most 
city  spaces are enclosed by buildings-here  landscape architecture overlaps with urban design. Bernard Tschumi in 
his prize-winning design for the Parc de La Villette in Paris defined the spaces using lines, surfaces and follies. The 
lines are paths, both straight and curvilinear, the formes (to use Tschumi's French) are surfaces, triangular and 
circular, enclosed by lines of trees, and his "follies' are constructions on a 50m grid to provide a regular grid of 
points to structure the park. In Modern Movement gardens and landscapes such as Philip Hicks' Water Gardens in 
London of the 1960s, garden-scale spaces are arranged geometrically, with the spaces demarcated by hedges, walls 
and rows of trees. While the spaces are simple in plan form, a variety of "readings"- or ways of experiencing them - 
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are possible. The overall order at Dan Kiley's La Defense in Paris is symmetrical, based on the straight Grand Axe 
that extends from there to the Tuileries in the center of the city. The green spaces lie within the larger space formed 
by the office blocks on either side and provide a human scale. By contrast, in the Water Gardens, Philip Hicks 
organized the spaces around pools non-axially and are to be viewed as a whole from the apartments above. Hicks' 
asymmetrical organization is characteristic of the Modern Movement.  

26- What does the word "dominant" in paragraph 1 mean? 
1) Widespread 2) Outstanding 3) Fundamental 4) Contemporary 

27- What does the word "them" in paragraph 1 refer to? 
1) Spaces 2) Means 
3) Shape and size 4) Entrance or transport node 

28- Which of the following is NOT a metaphor related to plant structures? 
1) Branch 2) Node 3) Grid 4) Trunk 

29- Landscape architecture overlaps with urban design when most city spaces are enclosed by  ................ . 
1) mounds 2) buildings 3) lines of walls 4) lines of hedges 

30- Which of the following statements is TRUE? 
1) Both Water Gardens and Dan Kiley's La Defense follow a symmetrical order.  
2) Both Water Gardens and Dan Kiley's La Defense have an asymmetrical organization.  
3) Water Gardens follows a symmetrical organization, while Dan Kiley's La Defense follows an 
asymmenical one.  
4) Water Gardens follows an asymmetrical organization, while Dan Kiley's La Defense follows 
a  symmetrical one.  

 

 ايستايي و فن ساختمان
  

 31 گاه العمل تكيهرو، عكسدر تير روبـB  چندton است؟     
1 (2  
2 (/2 5  
3 (5  
4 (7  

  

 32 دهنده منحني نيروي برشي و گشتاور خمشي كدام تير است؟ تصوير زير نشانـ 

    
  ) ساده تحت تأثير يك نيروي متمركز1
  اي تحت تأثير بار گسترده مثلثي) طره2
  ركز) ساده تحت تأثير يك گشتاور متم3
  ) ساده تحت تأثير نيروي گسترده يكنواخت4

  

 
 
 
 

 

 33 اگر برآيند دو نيروي مساويـF F P 1   باشد، زاويه بين دو نيرو چند درجه است؟  P3برابر 2
1 (3   2 (45  3 (6   4 (9  
 34 اي بيش از ساير اعضا در معرض كمانش است؟ زير، كدام عضو سازه يدر سازهـ  

1 (CK 

2 (IJ 

3 (EF  
4 (GH  
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 35 در تيرهاي تحت خمش: ـ  
  شود.ي) تنش در محل مركز ثقل تير ماكزيمم م2  بردارد.) صفحه خنثي مركز ثقل تير را در1
  رسد.) همواره خمش در وسط دهانه به حداكثر خود مي4  هاي حاصل از خمش از نوع تنش برشي هستند.) تنش3
 36 شود؟ هاي زير، براي محاسبه مقاومت اجسام در برابر خمش استفاده ميتيك از كميكدامـ  

  ) ضريب ارتجاعي4  ) ممان اينرسي3  ) مدول مقطع2  ) مدل برشي1
 37 كدام شرايط، خمش مركب در ـ(Combined Bending) شود؟در تير ايجاد مي   

  ) تحت تأثير تركيبي از گشتاور پيچشي و نيروي برشي قرار گيرد.1
  ) تحت تأثير تركيبي از گشتاور خمشي و نيروي برشي قرار گيرد.2
  چشي و نيروي خارج از محور قرار گيرد.ي) تحت تأثير تركيبي از گشتاور پ3
  تأثير تركيبي از گشتاور خمشي و نيروي خارج از محور قرار گيرد.) تحت 4
 38 ضريب لاغري يك عضو فشاري برابر است با: ـ  

1 (oY¼â ¶−¼Š
·¼ÃwHoÄr“I•{

  2 (oY¼â ¶−¼Š
Í‰£¶c‰w

  3 (Âwo¹ÄH ·Iμ¶
·¼ÃwHoÄr“I•{

  4 (Âwo¹ÄH ·Iμ¶
Í‰£¶c‰w

  

 39 شود؟ ر شود، نيروي كمانش چند برابر ميبراب 2اگر طول ستون ـ  
1 (1

2  2 (2  3 (1
4  4 (4  

 40 تر است؟ كدام مقطع، در برابر پيچش مقاومـ  
  ) با حداكثر ممان اينرسي2  ) با حداقل ممان اينرسي1
  ) با مقاومت خمشي زياد و مقاومت برشي كم4  مقاومت برشي زياد) با مقاومت خمشي كم و 3
 41 شود؟ رخ ناوداني، با چه علامتي نشان داده مينيمـ  

1 (IPB 2 (INP 3 (IPE 4 (UNP 

 42 به جزتمام موارد درمورد بارهاي باد و زلزله صحيح هستند، ـ :  
  پذيرترند.هاي سنگين در برابر باد آسيب) ساختمان1
  پذيرترند.وزن در برابر باد آسيبهاي سبكساختمان) 2
  ) ساختمان بايد براي مجموع بارهاي باد و زلزله محاسبه و طراحي شود.3
  هاي اصلي، مدت زمان تأثير نيروي زلزله با مدت زمان تأثير نيروي باد است. ) يكي از تفاوت4
 43 تر است؟ حل مناسبش در تيرهاي بتني، كدام راهدرجه ناشي از بر 45منظور جلوگيري از ايجاد ترك بهـ  

  درجه 9) استفاده از فولاد تقويتي با زاويه2  درجه و استفاده از خاموت 45) استفاده از فولاد تقويتي با زاويه 1
  ) استفاده از خاموت4  ) افزايش ارتفاع تير3
 44 يابند؟ العمل و مؤلفه افقي چه تغييري ميمؤلفه عمودي عكس به ترتيبابل، هاي كابلي با كاهش خيز كدر سازهـ  

  ) كاهش ـ افزايش4  ) كاهش ـ كاهش3  ) ثابت ـ افزايش2  ) ثابت ـ كاهش1
 45 هاي هواي فشرده، ناشي از چيست؟ هاي سازهترين گسيختگيرايجـ  

  ) بارهاي ديناميكي4  ) بار برف3  ) بار باد2  ) زلزله1
 46شده حرف عناصر مشخص ـA دهنده كدام مورد است؟در شكل زير، نشان      

  بندهاي معلق) پشت1
  هاي مهار شده) قوس2
  ) پوشش دوم سقف3
  شكل) سقف شيبدار منحني4
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 47 هاي رومي است؟كدام مورد، علت اصلي افزايش ضخامت قوسـ  
  ) تأمين زيبايي قوس1
  ) مهار رانش افقي قوس2
  اي خط فشار زنجيرواره) كاهش انحن3
  وار در داخل ضخامت قوس) ايجاد خط فشار زنجيره4
 48 هاي ......... را دارد. چفت بستو نوعي ......... است كه قابليت باربري دهانهـ  

  ) هذلولي ـ كوتاه 4  ) سهمي ـ كوتاه3  ) بيضي ـ وسيع2  دايره ـ وسيع) نيم1
 49 خرپاها دارد؟ ـ كدام مورد، نقش اساسي در رفتار  

  ) وارد نشدن نيرو بر اتصالات2  شكل) هندسه مثلثي1
  ) وجود مقاومت خمشي مناسب در همه اعضا4  ) وجود مقاومت برشي مناسب در همه اعضا3
 50 صحيح است؟ 2و  1هاي پاييني خرپا وارد شوند، كدام عبارت درمورد اعضا شماره با توجه به شكل، درصورتي كه بارهاي قائم يكسان بر گرهـ  

  ) هردو عضو فشاري هستند.1
  ) هردو عضو كششي هستند.2
  ) عضو يك كششي و عضو دو فشاري است.3
  ) عضو يك فشاري و عضو دو كششي است.4
 51 شود؟در مراحل تحليل و طراحي يك سيستم فضايي (سازه فضاكار)، كدام مورد قبل از بقيه انجام ميـ  

  نتخاب هندسه كلي سازه) ا2  ) انتخاب ابعاد اوليه1
  گاهي) مشخص كردن شرايط تكيه4  ها) مشخص كردن مختصات گره3
 52 اي جـان روي  شكل (كه اعضاي لولـه شده نبشي و ناوداني) و يك قاب با پايه مربعهاي هرمي (با مقاطع جوشهاي فضاكار متشكل از مدولسازهـ

  شود؟ مي شوند)، چه ناميدهها و رأس جوش ميقطرها به گوشه
1 (CUBIC 2 (NODUS 3 (Unistrut 4 (Space Deck   
 53 باشند؟ گنبدهاي مهاربندي شده، داراي چه عناصري هستند و در برابر چه بارهايي مقاوم ميـ  

  ) مورب، قائم 4  ) افقي، قائم3  ) مورب، جانبي2  ) افقي، جانبي1
 54 داده شده مربوط به ساختمان در جزئيات نشانـClimatron Botanical Garden ،هـاي آلومينيـومي، از كـدام مـورد     منظور تثبيت لولـه به

     استفاده شده است؟
  هاي كششي ـ فشاري) حلقه1
  
  ضعلي اعضا) الگوهاي هشت2
  
  هاي فولادي) كابل3
  
  لايه) گنبد دو4
 55 شوند؟ اند، چه ناميده ميهاي قطري تقويت گرديدها رابطالنهاري كه براي پايداري بيشتر بها و اعضاي نصفگنبدهاي متشكل از حلقهـ  

  ) شودلر4  ) ژئودزيك3  ) زايس2  ) لاملا1
 56 مهاربندي افقي قاب، در چه مواردي ضرورت دارد؟ ـ  

  هاي شيبدار با اتصالات صلب) براي بام2  كه كف بسيار سبك باشد.) هنگامي1
  در شرايطي كه بام يا كف با تيرچه بلوك اجرا شود.  )4  پذيرهاي غيرانعطافها يا كف) براي بام3
 57به جز هاي بلند معلق هستند،ـ تمام موارد از مزاياي سازه :  

  ) امكان ساخت طبقات بر روي زمين2  ) عدم نياز به داربست براي بالا بردن طبقات1
  ) سادگي اجرا4  ) حذف كمانش در آويزها3
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 58 هاي تنسگريتي صحيح هستند؟ اي انتخاب تركيبات مثلثي در تمامي سطوح سازهيك از دلايل زير، بركدامـ  
  ) قابليت انعطاف بيشتر و ايجاد فشار در اطراف سازه1
  ) مقاومت مكانيكي بسيار زياد و استفاده از كمترين مصالح2
  دليل ايجاد فشار در اطراف سازه) مقاومت مكانيكي بسيار زياد به3
  مصالح بيشتر و در نتيجه امكان اجراي سازه به اشكالي مختلف) امكان استفاده از 4
 59 ضريب اصطكاك لغزشي استاتيكي كدام مورد، بيشتر است؟ ـ  

  ) طناب كنفي روي آهن2  ) تاير لاستيكي روي روسازي صاف1
  ) برنز روي فولاد4  ) كابل فلزي روي قرقره3
 60 نقطه ـP دهنده كدام مورد است؟در شكل نشان    

  ) ضريب ايمني1
  اي) گسيختگي سازه2
  ) كمترين بار منطبق بر كمترين مقاومت  3
  ) كمترين بار منطبق بر بيشترين مقاومت4

  

  
 مديريت كارگاهي

  

 61 بهترين زمان براي انجام مطالعات مهندسي ارزش، كدام مورد است؟ ـ  
  از طراحي پروژه 1%) پس از اجراي2  ) پس از پايان طراحي پروژه1
3%) پس از انجام3  7%) پس از انجام4  از طراحي پروژه  از طراحي پروژه  
 62 ها صحيح است؟ سنجي در پروژهكدام عبارت، در ارتباط با مطالعات امكانـ  

  گردد.تنظيم مي سنجي توسط مدير پروژه تهيه و) مطالعات امكان1
  باشد.سنجي نميهاي دولتي و عمومي نيازمند مطالعات امكان) پروژه2
  كند.داد را مشخص ميرسنجي مباني و متدلوژي ارجاع كار و انعقاد قرا) مطالعات امكان3
  پذيرد. سنجي صورت ميگذاران براساس گزارش مطالعات امكان) اتخاذ تصميمات حاميان پروژه و سرمايه4
 63 ها، كدام مورد است؟ آخرين مرحله در چرخه عمر سنتي پروژهـ  

  برداري) شروع دوران بهره2  ) اختتام1
  ) تحويل صورت وضعيت قطعي پروژه4  نامه) مسترد شدن ضمانت3
 64 براي آن فعاليـت باشـند و اگـر شـبكه در      با توجه به شكل زير، اگر اعداد روي هر بردار زمان انجام فعاليت و اعداد داخل پرانتز منبع مورد نيازـ

    افتد؟، كمترين نرخ منبع چقدر و در كدام روز اتفاق ميبه ترتيب از راست به چپزودترين زمان براي هر فعاليت رسم شود، 
  6و    6) 1
  5و    6) 2
  5و    8) 3
  6و    8) 4

  

 65 اي، از كدام نوع است؟ فهرويكرد استانداردهاي جهاني سيستم مديريت ايمني و بهداشت حرـ  
  ) مديريت بازنگري و اقدامات اصلاحي2  ) بهبود اجرا و عمليات ايمني1
  انتقال -برداري بهره –) طرح و ساخت (دو عاملي) و ساخت 4  انتقالـ برداري بهرهـ ) ساخت 3
 66 شود؟ ن مالي تلقي ميهاي اجرايي، بيشتر به عنوان يك سيستم تأمييك از گروه قراردادهاي سيستمكدامـ  

  عاملي)) مديريت اجرايي (چهار2  عاملي)) متعارف (سه1
  ) مديريت با برخورد پيشگيرانه با ايمني4  ريزي براساس مديريت راهبردي) طرح3
 67 جز:بهنيازي، رابطه ميان دو فعاليت هستند، بندي، تمام روابط پيشدر شبكه زمانـ   

  ) سازماني4  ) فيزيكي3  ) محدوديت منابع2  ) مالي1
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 96پاسخنامه آزمون سراسري        

   تخصصي و عمومي زبان

  يك از اسناد مالي شركت را براي اشخاص خارج از شركت افشا نكنم.كنم كه هيچبا امضاي اين اوراق، من موافقت مي  »3«ـ گزينه 1
  هم وصل كردنبه وضوح بيان كردن ـ به) 2  ) اجازه دادن ـ اختيار دادن1
  ) قرباني كردن ـ مورد اجحاف قرار دادن4  افشا كردن ـ بروز دادن) آشكار كردن ـ 3

  
  آمد.گزيدگي سمي و كشنده از آب درميبدون پادزهر جهت درمان بيمار، مار  »2«ـ گزينه 2
  نهايتبي ـ) بسيار زياد 4  ) بزرگ ـ عظيم3  ) كشنده ـ مرگبار2 دفاع ـ مستعد) حساس ـ بي1

  
دره) جلـوي  داد، جهت بـروز نـدادن خميـازه (دهـن    هاي تمام نشدني مادرش درمورد كودكيش گوش ميجكي به يكي از داستانكه هنگامي  »1«ـ گزينه 3

  دهانش را گرفت (دهانش را پوشاند).
  پذير) باوركردني ـ باور2 ناپذيرنشدني ـ پايانپايان ـ تمام) بي1
  حقيقي ـ راستيناللفظي ـ مو ـ تحت) موبه4  گسترده ـ ) شايع ـ فراوان3

  
  پس از فهميدن اينكه وكيل رشوه گرفته، كميته تصميم گرفت او را توبيخ كند و مجوز او (پروانه وكالتش) را به حالت تعليق درآورد.  »4«ـ گزينه 4
  ) تلافي كردن ـ معامله به مثل كردن2 ) مواجه شدن ـ جلوي كسي ايستادن1
  يخ كردن ـ شديداً سرزنش كردن) توب4  ) دست كم گرفتن ـ اهميت ندادن3

  
  كند.هاي غيرقانوني خريداري شده باشد را مصادره ميدست آمده و از طريق روشدولت هر ملكي كه با پول به  »2«ـ گزينه 5
  ) خودداري كردن ـ دوري كردن4  ) حذف كردن ـ رد كردن3  توقيف كردن –) مصادره كردن 2 مخالفت كردن ـ ايستادگي كردن  )1

  
  ام كه كدام يكي را انتخاب كنم.خوب است، در مخمصه قرار گرفته يحالا كه پيشنهاد ديگري براي استخدام دريافت كردم كه مانند قبل »4«ـ گزينه 6
  ) مخمصه ـ معضل ـ تنگنا4  ) تعويق3  ) مقايسه2 ) نياز ـ ضرورت ـ سرنوشت1

  
  از آزمايش اول و دوم وجود دارد، تيم آزمايشگاهي آزمايش سومي انجام خواهند داد. از آنجا كه تفاوت زيادي بين نتايج حاصل  »1«ـ گزينه 7
  ) مخالفت ـ تضاد ـ تعارض4  ) تصادفي بودن 3  وندياقتدار ـ خودمختاري ـ خود) 2 ) اختلاف ـ تفاوت 1

  
  قابل اثبات، اثبات كني. براي گرفتن نمره خوب در پروژه تحقيقاتي، شما بايد گزارش خود را با حقايق  »3«ـ گزينه 8
  ) خلاصه كردن 2 اطلاع دادن ـ مطلع كردن ) 1
  ) مداخله كردن ـ مختل كردن4  ) اثبات كردن ـ دليل و مدرك آوردن3

  
اسـت و هرگـز    ايم كه اين يك معضل هميشگي (تمام سالي)رسد، اما اكنون دريافتهكرديم كه قطع برق موقتي است و به پايان ميما فكر مي  »2«ـ گزينه 9

  پايان نخواهد يافت.
  انگيز) خاطره4  ) شكننده ـ ظريف3  ) هميشگي ـ چندساله ـ جاويد2 سامان) آشفته ـ بي1

  
  تواند اطلاعات خواسته شده را تأمين كند دليلي وجود ندارد كه با پاسخ طولاني كسي را ملول و خسته كني.اگر يك پاسخ مختصر مي  »3«ـ گزينه 10
  ) منطقي4  ) مختصر3  ) مفهومي  2 ن ـ نامحدودكرا) بي1

  
  ترجمه متن:

بعـد از درخـت   گمراه كردن افكار شخص بسيار آسان است. براي مثال، اگر من شاهد يك حادثه ترافيكي باشم و بعداً از من سؤال شود كه آيا ماشين قبل يا 
كنم، حتي اگر در واقع درختي در آنجا نبوده باشد. ايـن رخـداد، بازتـاب    حك ميام متوقف شده است، به احتمال زياد من يك درخت را در صحنه در حافظه

كنيم و در طول اين فرآيند احتمال جايگزين كردن آن در فكر خطاسـت. اليزابـت   گذاري مياين واقعيت است كه در زمان بازيابي حافظه، ما آن را دوباره كد
هاي) زيادي براي دادگاه داشته باشد. هاي (اتهامتواند پيامدش نشان دادند كه اين تأثير اطلاعات نادرست ميلوفتوس در دانشگاه كاليفرنيا،  ايروين و همكاران
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هايي براي هاي آنها، راهكننده تحريف شود. خوشبختانه يافتهتواند با سؤالات گمراهاست، شهادت شاهدان عيني ميها ثابت شده ها و بارهايي كه باربا آزمايش
  هاي معتبر (قابل اعتبار) شود.اي طرح كنند تا سبب جوابپرسند را به گونهكند تا سؤالاتي كه ميوكلا و قضات پيشنهاد مي پليس،

  اي است كه با فاعل شروع شود.نشانه ساختار موازي است و با توجه به مفهوم تست نياز به گزينه and واژه   »1«ـ گزينه 11

I am later asked and entIf I witness a traffic accid 
 

  
  هاي ديگر نادرست هستند (حتي اگر درواقع هيچ درختي در آنجا نبوده باشد).با توجه به مفهوم جمله گزينه »4«ـ گزينه 12

  
 طبق الگو داريم:  »2«ـ گزينه 13

 is  +It+ صفت +  toمصدر با 

(for me) to speak English. easyIt is  
  صفت

  

  
  در حالت مفعولي مدنظر است. whichبا توجه به مفهوم جمله، حذف ضمير موصولي   »2«ـ گزينه 14

demonstrating

with experiments which repeatedly demonstrated

  

  
  پرسند).باشد (سؤالاتي كه آنها ميمي thatبا توجه به مفهوم تست نياز به ضمير موصولي   »1«ـ گزينه 15
  چه) حتي اگر، اگر4  ) زيرا3  كه) وقتي2 ) كه1

  
  :1متن 

اي شـمالي كـه   پيشگامان معماران منظر در قرن نوزدهم، باغداران منظر مثل هامفري رپتون و جوزف پاكستون در انگلستان بودند و اندرو داونينگ در آمريك
تشـخيص بشـري    حوزه نظم و ترتيب تـاكنون از يـك   .هاي عمومي كردكار روي پاركهاي خصوصي و املاكي را آراست و سپس با رشد شهرها، شروع بهباغ

سـازي ديـد كـه از    صـورت نـوعي دموكراسـي   توان بهعبارتي، چنين چيزي را ميمنظر جهت دربرگرفتن كليه روابط فيزيكي بشر با زمين رشد يافته است. به
) و فردريك لو الُمستد، 1824ـ  95طراحي باغ خصوصي به محيط ساخت بشر پهناورتر به نفع عام و خاص در جريان است. كالورت واكس، معمار آمريكايي (

ها كار بردند. آنرا در حرفه جديدشان به» معماري منظر«بار اصطلاح  براي نخستين 1863) بودند كه در 1822ـ   1903نگار، كشاورز و مدير معدن (روزنامه
ها را پذيرفت. الُمستد و واكـس  اصطلاح آن 1865برنده رقابت به خاطر طراحي پارك مركزي نيويورك شدند و هيئت كميسيون پارك مركزي در  1858در 

  پرداختند.  1870و  1860ها و املاك مسكوني در چند شهر در اواخر ها، پرديسطور مجزا به طراحي پاركابتدا با هم و سپس به
ش، جان چارلز الُمسـتد، يـك سيسـتم    االُمستد و برادرزاده 1881هاي پارك شهري گسترش يافت. براي نمونه، در با رشد شهرهاي امريكاي شمالي، سيستم

داد. در اروپـا طراحـي پـارك    طول يازده كيلومتر را براي بوستون آغاز كردند كه كومون بوستون و رود چارلز و فرانكلين در حاشيه شـهر پيونـد مـي   پارك به
  ) طراحي كرد، 1820پارك عمومي در آلمان را (از  ) كه پارك كلوستربرگ در مگدبرگ، نخستين1789ـ  1866شهري مشابه باغدار منظر، پيتر جوزف لنه (

) كـه  1917ــ  91در انگلستان (الُمستد از پارك پاكستون ديدار كرد) و مهنـدس جـين ـ چـارلز آلفانـد (       1850) در 1803ـ   65جوزف پاكستون پاليزكار (
 را طراحي كرد، دنبال شد.  60و  1850هاي سكند امپاير در پاريس در اواخر پارك

  متن عمدتاً درباره چيست؟» 3«زينه ـ گ16

  ) معماران قرن نوزدهم 4  ) معماري منظر3  ) منظرهاي اروپايي2 هاي عمومي) پارك1
  

  چيست؟ 1در پاراگراف » precursors«معناي واژه  »4«ـ گزينه 17
  ) پيشگامان4  ) مدافعان3  ) همدستان2 ) حاميان1

  
 

  چيست؟ 1در پاراگراف » encompass«معناي واژه  »2«ـ گزينه 18
  ) ارزيابي كردن 4  ) نمايش دادن3  ) دربرگرفتن 2 ) ارتقا دادن 1

  

 
  يك ......... .  جزبه ،براساس متن، فردريك لو الُمستد همه موارد زير بود »1«ـ گزينه 19
  ) مدير معدن4  نگار) روزنامه3  ) كشاورز2 ) معمار1
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  يك ......... . جزبه ،با همه مردم زير در ارتباط بودالُمستد كه فردريك شود از متن استنتاج مي »3«ـ گزينه 20
  ) جان چارلز الُمستد4  چارلز آلفاند) جين ـ3  ) جوزف پاكستون2 )كالورت واكس1

  

 
  :2متن 

گيـري و  ايـم. انـدازه  ) خلق كـرده EAPIبراي ارزيابي عملكرد كنوني يك كشور در برقراري تعادل الزامات مثلث انرژي، يك شاخص عملكرد معماري انرژي (
گـذاري و حمايـت از   گـذاري و تصـميمات سـرمايه   ي كه براي سياستنهاي كنوني و بنيابه چالش نها قصد فراهم آوردن يك بينش روشگزارش اين شاخص

كنـد.  عملكرد در مقايسه با همتايانشان مي دهد كه كشورها را قادر به محك زدنكشور را پوشش مي 124اين شاخص را دارند. ها براي بهبودي است فرصت
شـامل سـه زيرشـاخص     EAPIكند. تحليل مستقلي از پيشرفت در طول زمان را حاصل مي 2008تا  1999و  1990هاي تاريخي از علاوه، مجموعه دادهبه

ن پيامـدهاي تصميماتشـان را در مثلـث انـرژي و معـاملات      وسيله آن بتـوا كند و كشورها را به ابزاري كه بهاست كه هر الزامي از مثلث انرژي را جستجو مي
   شد:  بندي ميصورت زير ساختاركند. اين شاخص بهدهند بهتر درك كرد، مجهز ميپاياپايي كه انجام مي

 هاينسبت به كاهش شود،مي اي است كه در آن معماري انرژي حمايتگيري محدوده). اين زيرشاخص به هدف اندازه1 رشد اقتصادي و توسعه (زيرشاخص
 GDPشـده بـراي توليـد يـك واحـد      شود: شدت انرژي كه با مقدار انرژي اسـتفاده گيري ميمتغير اندازه 5رشد اقتصادي و توسعه. اين زيرشاخص از طريق 

معدني در صـادرات كـه    ؛ سهم توليداتكندگذارد را ارزيابي ميشود؛ هزينه واردات انرژي كه محدوده بخش انرژي كه تأثير منفي بر رشد ميگيري مياندازه
كه براي همبستگي خوب مصرف انرژي  HDIهر نفر و  CDPيابد؛ و تركيبي از اقتصاد و تنوع بخشيدن كاهش ميمحدوده بخش انرژي كه از پايداري كلان

وزن  ،ي هر نفر) نشـان داده شـده اسـت. شـدت انـرژي     برا GJ 42هر نفر، با مقدار معيني از انرژي مورد نياز براي تضمين يك استاندارد زندگي قابل قبول (
 ـگونه كه اهميت اساسي براي ارزيابي عملكـرد معمـاري ا  دهد همانبيشتري را نسبت به ديگر متغيرها درون اين شاخص ارائه مي  و هـا رژي، كـاهش هزينـه  ن

  شود.ها ديده ميوري به لحاظ استفاده بهتر از بازدهتقويت مستقيم بهره
  يك ......... . جزبه ،دهدها پاسخ ميپاراگراف نخست، به همه پرسش» 2«ـ گزينه 21
1 (EAPI چه موقع 2    شامل چه چيزي است؟ (EAPI شود؟پيشنهاد مي    
  شود؟در چند كشور استفاده مي EAPI) 4    گسترش يافت؟ EAPI) چرا 3

  

 
  به چه معناست؟  1در پاراگراف » Benchmark«واژه  »4«ـ گزينه 22
  ) ارزيابي كردن4  ) تسهيل كردن3  ) بهبود بخشيدن2 مشخص كردن )1

  

 
  به چه معناست؟  1در پاراگراف  »they«واژه  »1«ـ گزينه 23
  ) معامله پاياپاي4  ) تقسيمات3  ) پيامدها2 ) كشورها1

  

 
  كند؟گذارد را ارزيابي ميمي اي كه بخشي انرژي، تأثير منفي بر رشدكدام متغير از زيرشاخص اول، محدوده »3«ـ گزينه 24
1 (GDP  سهم توليدات معدني در صادرات4  ) هزينه واردات انرژي3  ) شدت انرژي2  براي هر نفر (  

  

 
  در پاراگراف بعدي اين متن به احتمال زياد بحث خواهد شد؟ كدام گزينه »4«ـ گزينه 25
 EAPIاز  2شاخص ) زير4  وري) تقويت بهره3  ) معماري انرژي2 ها) كاهش هزينه1

  

 
  :3متن 

هـاي اصـلي يـك شـهر يـا      ماننـد خيابـان   ،شودتر نسبت به بقيه مربوط ميهاي غالبشيوه آرايش عناصر براي ايجاد آرايشمراتب در طراحي منظر بهسلسله
هايشان وسيله اشكال و اندازهلي باشند و بهمراتبي يك جنبه اساسي از طراحي منظر است. فضاها ممكن است متوادهي سلسلهمسيرهاي درون پارك. سازمان

ها ممكـن  كار رفته براي توصيف طرحها بر يك محور متقارن غالب باشند. زبان بهيا با آرايش مجاورتشان به يك ورودي يا مركز حمل و نقل يا قرار دادن آن
اي رايج نيز مربوط به ساختارهاي جانوري و گيـاهي (سـتون فقـرات، سـر،     هطور وسيع هندسي (گريد، محور، شعاعي، قائمه، مركز) باشد اما استعارهاست به

  شود.  دست، شرياني، انگشت، گره، شاخه، تنه) و لباس (كمربند، دامن) مي
توسـط   هـا مشـخص شـوند: بسـياري از فضـاهاي شـهر      هـا و ديوارهـا و البتـه سـاختمان    ها، با رديفي از درختان، پرچينفضاها ممكن است با استفاده از تپه

اش بـراي پـارك ويلـه در پـاريس     در اينجا معماري منظر با طراحي شهري همپوشاني دارد. برنارد سكومي در طرح برنده جـايزه  ،اندها احاطه شدهساختمان
فرنچ سكومي) سـطوح   ها (براي استفاده ازها مشخص كرد. خطوط مسيرها هستند هم راست و هم خميده، فرمفضاها را با استفاده از خطوط، سطوح و فولي

هايي بر روي يك شبكه پنجاه متري براي ايجاد يـك گريـد مـنظم از نقـاط بـراي      هاي او سازههاي درختان هستند و فولياي، محصور با رديفمثلثي و دايره
طـور هندسـي، بـا    باغ ـ مقياس بـه  فضاهاي 1960فيليپ هيكس در لندن اواخر » واتر گاردنز«ها و مناظري مانند ساخت پارك هستند. در جنبش مدرن باغ

كه فضـاها در فـرم طـرح، سـاده هسـتند امـا انـواعي از        شود. در حاليهايي از درختان آراسته ميها، ديوارها و رديفوسيله پرچينشده بهبنديفضاهاي كران
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در پاريس متقارن است؛ براساس گرند آكس مستقيم كـه  دان كيلي » لا دفنس«پذير است. ترتيب كلي در ها امكانهاي تجربه كردن آنيا روش» هاخوانش«
هاي اداري بر هر طرف قرار دارد و يك مقياس انساني ايجاد وسيله بلوكتر بهيابد. فضاهاي سبز درون فضاي بزرگاز آنجا به تويليريز در مركز شهر امتداد مي

هـا ديـده   صـورت يـك كـل از بـالاي آپارتمـان     ستخرها بدون محور آرايش داد كـه بـه  كند. در مقايسه، در واتر گاردنز، فيليپ هيكس فضاهايي را اطراف امي
  شدند. شيوه آرايش نامتقارن هيكس ويژگي جنبش مدرن است. مي
  به چه معناست؟ 1در پاراگراف  »dominant«واژه  »2«ـ گزينه 26
  ) معاصر4  ) اساسي3  ) چشمگير2 ) گسترده1

  

 

  به چيزي اشاره دارد؟ 1ر پاراگراف د» them«واژه  »1«ـ گزينه 27
  ) ورودي يا مركز حمل و نقل4  ) شكل و اندازه3  ) وسايل، ابزارها2 ) فضاها1

  

 

  ؟نيستاي مربوط به ساختارهاي گياهي كدام گزينه استعاره »3«ـ گزينه 82
  ) تنه4  ) گريد3  ) گره2 ) شاخه1

  

 

  كه بيشتر فضاهاي شهر توسط ......... احاطه شوند. ني دارد زمانيمعماري منظر با طراحي شهري همپوشا »2«ـ گزينه 29
  ) خطوط پرچين4  هاي ديوارها) رديف3  ها) ساختمان2 ها) تپه1

  

 

  كدام عبارت درست است؟ »4«ـ گزينه 30
 دان كيلي از يك آرايش متقارن پيروي كردند.» لا دفنس«و » واتر گاردن) «1

  دان كيلي آرايش نامتقارن دارد.  »لا دفنس«و » واتر گاردن) «2
  دان كيلي از يك آرايش نامتقارن. » لادفنس«كه  كند، درحالياز يك آرايش متقارن پيروي مي» واتر گاردن) «3
  دان كيلي از يك آرايش متقارن.» لادفنس«كه  كند، درحالياز يك آرايش نامتقارن پيروي مي» ) واتر گاردن4

  

 

  انايستايي و فن ساختم
 

بايد صفر  Aتعادل است، مجموع گشتاورهاي وارد بر نقطه  درحالبا توجه به اينكه تير زير  »1«ـ گزينه 31
  باشد.

  بنابراين داريم:
B y y yM ( / R B) ( ) / R B R B       2 5 1 5 2 5 5   

 

 هاگاههيتكدر  جزبهار برش هيچ خط عمودي اينكه لنگر در ابتدا و انتهاي تير صفر است، نمودار مربوط به يك تير ساده است. نمود ليدلبه »4«ـ گزينه 32
بار متمركز ندارد و داراي بار گسترده است. نمودار لنگر خمشي متقارن است و نقطه  يك خط ممتد با شيب ثابت است، بنابراين تير صورتبهندارد و 

 ست.اكسترمم آن به هيچ سمتي كشيده نشده است، بنابراين بار گسترده يكنواخت است و مثلثي ني

  

  

 
  

 

R  :ديآيم دستبهدارند از فرمول مقابل  كه باهم زاويه  bو  aنيروي  2برآيند  »3«ـ گزينه 33 (a b ab cos )    2 2 2  

P   داريم: شدهدادهبا توجه به مقادير   (p p p p cos (p ( cos )) p ( cos )             2 2 23 2 1 1 2 1 1 2  
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)   و داريم: شوديماز طرفين معادله حذف   Pمقدار  cos )   3 1 1 2  
  باهم برابر باشند: هاكاليرادزماني اين تساوي برقرار است كه زير 

  cos cos cos cos /              3 1 1 2 2 3 1 1 2 1 5   
6نيرو، 2بنابراين زاويه بين   .درجه است  

 

سر  فشاركه معمولاً از عضو تحت شوديه مگفت يكمانش در علم مقاومت مصالح، به رفتار»  »2«ـ گزينه 34
از شكست  شيپ قتيو در حق يبه حداكثر مقاومت فشار دنياز رس شيسازه، پ كيفشار تحت ي. اعضازنديم

بلندتر  عضو فشاري. هرچه ديگردخواهند  كمانش دچار شكست دهيتحت اثر پد ،يفشار ميتحت اثر تنش تسل
در شكل  .گردديم ميكمانش تسل دهين لاغر)، زودتر تحت اثر پد(ستو داشته باشد يترو سطح مقطع كوچك
هستند و چون طول  فشارتحتوزن سازه،  اثر بر GHو  IJ ،HIن بخش طره شده يعنيمقابل تمام اعضاي پايي

IJ  است، بنابراين بيش از ساير اعضا در معرض كمانش قرار دارد. بلندتراز همه  
 

 ص،خمش خالي هيدر ناح. خمش خالص است تيخود قرار دارد در وضع ي(متقابل) مؤثر بر صفحه طول يكوپل مساوكه تحت اثر  يعضو »1«ـ گزينه 35
عامل  نامند.را تير مي رديگيعضوي كه تحت تأثير نيروي جانبي عمود بر محور خود قرار مو از طرفي  مقدار ممان ثابت است نبنابراي .است صفر برش

است كه صفحات عمود بر محور تير  ياگونههرگاه تيري تحت خمش خالص قرار گيرد، تغيير شكل آن به. ، لنگر خمشي استدر طراحي تيرها كنندهنييتع
فشرده و تارهاي پايين  ريبه يك تير تارهاي بالاي محور ت در صورت اعمال لنگر خمشي. ماننديصورت مسطح باقي مبر محور تير و به پس از خمش، عمود

  هاي فشاري و كششي است.. خمش حاصل تركيب تنششونديم محور تير كشيده

  

  
  

بيشترين مقدار تنش  .دهديشكل نم رييو تغ ستيفشار ن ايكشش  ريخمش، كه تحت تأثتحت  گريد يعضوها اي، محور ريدر ت ياست فرض يخطتار خنثي، 
  . افتديمگاه قرار دارد و در دورترين نقطه از تار خنثي اتفاق تير از محل تكيه سوم طولاي در فاصله يكخمشي در تيرهاي ساده وسط دهانه و در تيرهاي طره

 

  .ديآيدست مبه زيركشسان از رابطه  هيدر ناح )ياز خمش (تنش خمش يناش يتنش محور »3«ـ گزينه 36
My

x
I


    

 يمقطع حول تار خنث ينرسيممان ا Iو  است يمحور منف نييمحور مثبت و در پا يدر بالاكه  يفاصله از تار خنث y لنگر مؤثر در مقطع است. Mكه در آن 
است.  يحول محور مشخصي عيمقابله جسم در برابر چرخش از حالت طب زانيماند درواقع مهمان گشتاور اي) Moment of inertia( ينرسيممان ا است.

   .نديگويم زين يدوران ينرسيا ،ينرسيبه ممان ا
 

تركيب شود، خمش  هاآناثر  كهيطوربهاز محور قرار بگيرد  خارجگشتاور خمشي حول محور آن و نيرويي  ريتأثتحت  زمانهمهرگاه تيري  »4«ـ گزينه 37
  .گردديممركب در تير ايجاد 

  
  
  
  
  
  

  

 

و  يبار جانب گونهچيآل كه هدهي. در حالت اونيراسيبه شعاع ژ )مؤثر(طول  نسبت طول مهار نشده ستون :عبارت است از يلاغر بيضر »1«ـ گزينه 38

EI   .ديآيدست مبه مقابلاز رابطه  يستون فولاد كي يبار بحران زانيبار وجود نداشته باشد، م تيخروج از محور
F

(KL)




2
2   

  .باشنديطول مهار نشده ستون م Lمقطع و  ينرسيممان ا I ،يفولاد مصرف تهيسيمدول الاست E، طول مؤثر ستون بيضر Kدر فرمول فوق 
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  1400سؤالات آزمون سراسري        

  
PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 1- The police only believed me after an eyewitness ………… my account of the accident. 
1) displayed 2) constituted 3) corroborated 4) suspected 

 2- The plan is to our ………… advantage; we will all benefit greatly from it. 
1) concurrent 2) mutual 3) devoted 4) involved 

 3- Our organization is committed to pursuing its aims through peaceful ………… . We totally reject 
violence as a means of political change. 

1) means 2) instruments 3) devices 4) gadgets 

 4- All parents receive a booklet which ………… the school's aims and objectives before their children 
start their first term. 

1) clarifies 2) injects 3) conducts 4) notifies 

 5- Increasing the state pension is a ………… aim, but I don't think the country can afford it. 
1) redundant 2) diverse 3) flexible 4) laudable 

 6- The primary aim in sumo wrestling is to knock your ………… right out of the ring! 
1) protagonist 2) opponent 3) referee 4) beneficiary 

 7- The cost of the damage caused by the oil ………… will be around $200 million. 
1) spill 2) guilt 3) demerit 4) extent 

 8- Most of us ………… when we hear that many children spend more time watching TV than they spend 
in school. It's a rather scary thought. 

1) withdraw 2) retreat 3) recoil 4) regress 

 9- Even though he isn't enrolled right now, Calvin says he will go to college ………… . 
1) creatively 2) delicately 3) sentimentally 4) eventually 

 10- You should avoid driving during the snowstorm because the icy roads are ………… . 
1) superficial 2) frigid 3) perilous 4) cautious 

 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
 

When it comes to visually identifying a work of art, there is no single set of values or aesthetic traits. A Baroque 
painting will not necessarily …(11)… much with a contemporary performance piece, but they are both considered art.  
…(12)… the seemingly indefinable nature of art, there have always existed certain formal guidelines for its 
aesthetic judgment and analysis. Formalism is a concept in art theory …(13)… an artwork's artistic value is 
determined solely by its form, or the way …(14) … . Formalism evaluates works on a purely visual level, …(15)… 
medium and compositional elements as opposed to any reference to realism, context, or content. 
 11- 1) share 2) be sharing 3) have shared 4) be shared 

 12-  1) Although 2) Despite 3) Regardless 4) However 

 13-  1) that 2) that in it 3) which 4) in which 

 14-  1) of it made 2) made 3) how it is made 4) it is made 

 15-  1) are considered 2) considers 3) considering 4) and consider 

  زبان عمومي و تخصصي 
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 31 نمودار گشتاور خمشي تير تحت بارگذاري نشان داده، كدام مورد است؟ـ  

  

  
      

)1(  )2(  )3(  )4(  

 32 در يك تير ساده با مقطع ناوداني، كدام قسمت از تير نيازمند تقويت خمشي خواهد بود؟ـ  
  در وسط تير a) در نقطه 1
  در وسط تير c) در نقطه 2
  گاهنزديك تكيه b) در نقطه 3
       گاهنزديك تكيه d) در نقطه 4

 33 در شكل زير، نسبت حداقل نيروي كششي كابل به حداكثر آن در كابل، كدام مورد است؟ـ  
1 (sin   

2 (tan   

3 (cot   

4 (
sin

1   
  

 34 دهد؟يك از انواع گنبدها را نشان ميتصوير زير، كدامـ  
  ) شودلر1
  ) ژئودزيك2
  ) بايني استار3
  ) زايس دايويداگ4
  

  

 35 در سازه قوسي نشان داده شده، نقش عنصر (ـaد است؟)، تير اتصالي عمودي چيست و نيروي دروني آن كدام مور  

  ) ممانعت از رانش قوس ـ فشاري1
  قوس ـ كششي ) ممانعت از رانش2
  ) ممانعت از خيزدار شدن تير اتصال افقي ـ فشاري3
  ) ممانعت از خيزدار شدن تير اتصال افقي ـ كششي4

  

  

  ايستايي و فن ساختمان

w
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 36 ند؟رد هستابه ترتيب نماينده كدام مو 3و  2، 1د ردر منحني تنش ـ تغيير شكل نسبي فولاد زير، مواـ  
هـاي  هـاي نـورد سـرد شـده ـ ميلـه       هاي نورد گرم شده ـ ميله ) ميله1

  فولادي نرمه
هـاي نـورد   هاي نورد سرد شده ـ ميلـه   هاي فولادي نرمه ـ ميله ) ميله2

  شدهگرم
هـاي نـورد   هاي نورد گرم شده ـ ميلـه   هاي فولادي نرمه ـ ميله ) ميله3

  سرد شده
هـاي نـورد   فولادي نرمه ـ ميلـه   هاي هاي نورد گرم شده ـ ميله ) ميله4

    سرد شده

 37 دهنده كدام مورد است؟ترتيب از راست به چپ، نشانتصوير زير بهـ  

                    
  ) بارگذاري، نمودار نيروي برشي، سيستم ساختماني منطبق بر تغييرات نيروي برشي1
  ام از منحني گشتاور خمشي) بارگذاري، نمودار گشتاور خمشي، سيستم ساختماني با اله2
  سازه هماهنگ با ميزان تغيير شكل هر نقطه ) بارهاي زنده و مرده، تغيير شكل سقف و طراحي3
  ) بارهاي زنده و مرده، نمودار نيروهاي محوري وارد بر سازه، ابعاد متغير عناصر سازه منطبق بر آن4
 38 گاه است، رانش كابل اصلي چگونه متعادل شده است؟زشردر سازه نشان داده شده در تصوير كه مربوط به وـ  

  هاي مضاعف  )توسط كابل1
  پيكر  هاي بتني غول) با استفاده از پايه2
  هاي فولاديستون از لوله 12وسيله ) به3
    ) قرارگيري سقف در جهت مخالف بر روي جايگاه4

 39 ديد، چه تمهيدي انديشيده شده است؟هاي شدر سازه زير به منظور پايداري بيشتر در مقابل زلزلهـ  
  كارگيري اتصالات صلب در اتصال قطعات قاب بتني) به1
 و اتصالات جوش با فناوري پيشرفته ST52كار بردن فولاد) به2

  ) اجراي سقف به روش پل معلق و طراحي آن جدا از سازه اصلي3
    رگيري سازه كابلي پيراموني) اتصال مفصلي سازه سقف به بدني و بكا4

 40 گيرد؟هاي كششي قرار ميسازه نشان داده شده در تصوير، در كدام دسته از سازهـ  
  ) چادري1
  ) كابل منفرد2
  ها) شبكه كابل3
  ) آنتي كلاستيك4

  

 41 باشند.معرض ..................... ميهاي سياه رنگ نشان دهنده حداكثر تنش .................... است كه در در تصوير زير، بخشـ  
  ) برشي ـ پيچش موضعي1
  ) خمشي ـ كمانش موضعي2
  ) كششي ـ پيچش موضعي3
  ) فشاري ـ كمانش موضعي4
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 42 اي است؟يك از عوامل گسيختگي يك ستون طرهدهنده كدامتصوير زير، نشانـ  

  ) ضعف شالوده1
  ) گسيختگي برشي2
  كل زياد) گسيختگي در اثر تغيير ش3
  شدگي اضافه) گسيختگي در اثر مسلح4

  
 43 در سازه مقابل، كدام مورد نقش اصلي در مقابله با نيروهاي باد دارد؟ـ  

  ) قاب صلب بتن مسلح1
  اي دسته شده) سيستم لوله2
  شونده و ديوار برشي) هسته و فرم باريك3
  اي) جنس مصالح بيروني و ديوارهاي شيشه4

  
 44گيرد.هاي ناشي از ...................... قرار ميهاي ناشي از ..................... و تغيير اندازه در دسته گسيختگيهاي مانند كمانش در دسته گسيختگيـ گسيختگي  

  ) عدم صلبيت كافي ـ عدم مقاومت كافي2  ) عدم مقاومت كافي ـ عدم صلبيت كافي1
  ) عدم پايداري كافي ـ عدم صلبيت كافي4  ) عدم صلبيت كافي ـ عدم پايداري كافي3
 45 هاي مقابل، كدام مورد است؟اي ساختمانسيستم سازهـ  

  ) ديوار برشي1
  ) سازه صلب2
  ) قاب خمشي3
  ) هسته مركزي4

  
 46 در ساختمان مقابل، از كدام پديده الهام گرفته شده است؟ـ  

  ) فرم حلقوي1
    DNA) ساختار 2
  هاي هيدروژن) اتم3
  هاي آبمولكول )4

  
 47 كند؟ها را تداعي مييك از آركي تايپساختمان مقابل، كدامـ  

  ) آستانه1
  ) دروازه2
  ) پاگودا3
  ) درخت كيهاني4

  
 48 طرح مقابل، با الهام از كدام پديده ارائه شده است؟ـ  

  ) بدن انسان1
  ) ستون فقرات2
  ) شاخ حيوانات3
  ) درخت كاج4
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 1400آزمون سراسري  پاسخنامه

  
 واژگان بخش اول:

برگ خـود  ) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي پاسخ4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (
  علامت بزنيد.

 

  هاي مرا پذيرفت. (باور كرد)، گفتهكرد تأييداينكه يك شاهد عيني شرح و توضيح من را از تصادف پليس تنها بعد از  »3«ـ گزينه 1
    ) تشكيل دادن2    ) نمايش دادن، نشان دادن1
    ) شك داشتن، مظنون بودن4  ) تأييد و تصديق كردن، صحه گذاشتن بر3

  
 .رح سود زيادي خواهيم برد) همه ما است. ما از اين طمتقابلاين طرح به نفع ( »2«ـ گزينه 2

  ) درگير، مشغول4  شده) معطوف، وقف3  ) دو سويه، متقابل، دو جانبه2  ) همزمان1

  
 .دانيمعنوان روشي جهت تغيير سياسي مردود ميآميز است. اساساً ما خشونت را بهمسالمت طريقسازمان ما متعهد به دنبال كردن اهداف خود به  »1«ـ گزينه 3

  ) ابزار (الكتريكي و مكانيكي)4  ) اسباب، دستگاه3  ) دستگاه، آلت، وسيله2  زار، طريق) وسيله، اب1

  
 است. كرده مشخصهاي مدرسه را كنند كه اهداف و آرمانتمامي والدين قبل از اينكه فرزندانشان ترم اول را آغاز كنند، بروشوري دريافت مي» 1«ـ گزينه 4

  ن) توضيح دادن، روشن كردن، مشخص كرد1
  ) انجام دادن، اداره كردن، هدايت كردن3

    ) تزريق كردن، سوزن زدن2
  ) اطلاع دادن، مطلع ساختن4

  
 .كنم اين كشور از عهده آن برآيداست، اما تصور نمي برانگيزتحسينافزايش حقوق بازنشستگان كشور  »4«ـ گزينه 5

  برانگيز، ستودني) تحسين4  منعطفپذير، ) انعطاف3  ) گوناگون، متنوع2  ) زائد، مازاد، زيادي1

  
 !خود را از رينگ خارج كنيد حريفهدف اصلي در كشتي سومو اين است كه  »2«ـ گزينه 6

  ) ذينفع4  ) داور3  ) حريف، رقيب2  ) قهرمان يك فيلم يا يك داستان1

  
 .ميليون دلار خواهد بود 200نفت حدود  نشتهزينه خسارت ناشي از  »1«ـ گزينه 7

  ) مقدار، اندازه، وسعت4  ) نقص، عيب3  ) گناه2  ريزش ) نشت،1

  
  پردازند، شنويم بسياري از كودكان بيشتر از اينكه اوقاتشان را در مدرسه سپري كنند، به تماشاي تلويزيون ميبيشتر ما وقتي مي »3«ـ گزينه 8

 اين يك فكر نسبتاً وحشتناك است. شويم.شوكه مي

    نشيني كردنعقب) 2   ) سرباز زدن، پس كشيدن1
    ) پس رفتن4  ) شوكه شدن، مات و متحير شدن، يكه خوردن3

  
  .به كالج خواهد رفت سرانجامگويد اگرچه كالوين هنوز ثبت نام نكرده، او مي  »4«ـ گزينه 9
  ) عاقبت، سرانجام، در نهايت4  ) احساساتي3  ) با ظرافت، با حساسيت و دقت2  ) خلاقانه1

  
 .هستند خطرناكزده هاي يخزمان برف و بوران، بهتر است از رانندگي اجتناب كنيد، زيرا جاده در »3«ـ گزينه 10

  ) محتاط، هوشيار، بادقت4  آميز) خطرناك، مخاطره3  زده، منجمد) يخ2  ) سطحي، ظاهري1
  

  ي و  تخصصيزبان عموم
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 شود. با استنباط از بخش انتهايي متن: از همپكريت در مواد سازندة زيرزمين استفاده نمي  »3«گزينه  ـ28

Moreover, hempcrete block can only be installed above the ground level. 

  
   باشيم. نداشته پوششاز شايد نيازي به استفاده ديوارهاي بلوك همپكريتي،  نصب : درمطابق با بخش انتهايي متن  »1«گزينه  ـ29

Hempcrete block walls can be laid without any covering or can be covered with finishing plasters. 

 
  ) قرابت معنايي دارد.3با گزينه (است كه بيشتر از همه » طوفان، تندباد«در متن به معناي » gale«لغت   »3«گزينه  ـ30

  
باشد.  با ر نقاط ابتدايي و انتهايي صفر ميكه تير ساده بود و نوع اتصالات آن از نوع گيردار نيست، بنابراين گشتاور خمشي دتوجه به اينبا   »2«گزينه  ـ31

وع نيروهاي چنين به دليل نباشد. همگشتاور در اين نقاط داراي جهش ميد شده بنابراين نمودار تاور خمشي به آن وارشگ Bو  Cكه در نقاط توجه به اين
  باشد.پاسخ صحيح مي )2(د بنابراين گزينه باشتاور از نوع خطي درجه يك ميششده به تير نمودار گوارد

 
محدوده از آنجايي كه مقاومت بخش مركزي (شود؛ طيل استفاده ميهاي غيرمكعب مستكارايي تير در تحمل تنش، از شكل براي افزايش  »1«گزينه  ـ32

يك ثر است. از آنجا كه حداكثر تنش براي خمش در بال و جان ؤغيرم شكل در مقاومت خمشي نسبتاًليگيرد، فرم مستطفاد قرار نميتار خنثي) مورد است
توزيع مصالح يك تير دور از محور اصلي بر مقاومت خمشي تيرها حذف كرد.  گذاريثيرأتوان بدون تتير وجود دارد، بيشتر مصالح نزديك محور اصلي را مي

 شكل و مقطع جعبه هستند. از آنجا كه بيشترين گشتاور خمشي درI ، كارايي شامل ناودان چنين مقاطعدهد. ر عملي مقاومت خمشي را افزايش ميبه طو
  داراي بيشترين گشتاور خمشي است.كه نيازمند تقويت خمشي است چرا  a نقطه در مقطع ناوداني ،دافتنقاط دور از محور خنثي اتفاق مي

  
  توان نيروي كابل را محاسبه كرد:است. با استفاده از فرمول زير ميهاي اساسي سيستم كابل در هندسه آن نهفته برخي از ويژگي  »1«گزينه  ـ33

WL
T

h


2

8   

xT لفه افقي و عمودي تجزيه كرد كه در آنؤتوان به دو مكابل است. نيروي كابل را مي ه بهنيروي وارد Wدر اينجا  Tsin  وyT T cos  است .
xTشش كابل استلفه افقي برابر كؤلفه عمودي برابر صفر و مؤكند. در اين حالت مايش منتقل نميهگاهگونه باري را به تكيهكابل بدون افت هيچ T .

  . sin ɑبا  بنابراين نسبت حداقل نيروي كششي كابل به حداكثر آن در كابل برابر است
 

ضلعي ششدهد كه داراي اجزاي مثلثي بر روي زمينه كل سيستم بايني استار را نشان ميش  »1«ـ گزينه 34
ساخت آن بالن . براي كنداست كه در آن حركت مييله داخلي  و دو مهاي خارجي است. شامل لوله

كنند تا در هم چفت شوند و شكل هاي روي بالن شروع به حركت ميكنند سپس ميلهپلاستيكي را باد مي
به وسيله فشار  گردد وشود و سطح دائمي آن مير شود. بالن سپس به گنبد متصل ميگنبدي بگيرد و پايدا

 شود.هوا نگه داشته مي

    
  له هاي سيستم بايني استارمي
  

اق بتني آن تباشد. و در دو انتها باز ميشكل بوده باشد. حجم ساختمان مستطيلآهن بك باي ميير مربوط به ساختمان ايستگاه راهصوت »4«گزينه  ـ35
15/فوت ( 6تا  5اي بين تكيه كرده است. تيرهاي چوبي چندلايه دهانه روي جرزهاي آجري 18/تا 2 پوشانند. سازه سقف متشكل از متر) را مي2

چوبي نمايان با هاي شوند. تيرچهاند، نگاه داشته ميگرفتهها قرار تير تقويتي كه بر بالاي قوس 5له تيرهاي چوبي چندلايه روي هر قوس است كه به وسي
ها مقاومت هاي مهار افقي متصل به پايه قوسر برابر رانش جانبي از طريق ميله. دپوشانندا را براي ايجاد شكل مسطح قوس ميفواصل كم، بين تيره

  دارد.نگاه ميممانعت از شكم دادن قوس  هاي مهار افقي را در مركز برايتر از بالاي قوس، ميلهشود. يك ميله كششي عمودي باريكمي
  

شوند. ت ناگهاني دچار شكست يا خرابي ميدهند، اما مصالح شكننده اين طور نيستند و به صورپذير، شكست احتمالي را هشدار ميمصالح شكل  »3«ـ گزينه 36
به قانون هوك اي برقرار است. اين رابطه كه طهشود، بين تنش و كرنش رابستيك مصالح مربوط ميبراساس تحقيقات دانشمند انگليسي، رابرت هوك كه به ويژگي الا

گيري تغيير شكل مصالح مختلف در كشش و سپس اندازهدارد كه در مصالح الاستيك، تنش و كرنش متناسب هستند. هوك با بارگذاري معروف است، بيان مي
  سرد است. مه، فولاد نوردگرم و فولاد نورددهنده فولاد نرانبه ترتيب نش 3و  2و  1ر موارد كرنش پي برد. در اين نمودا ـ متعاقب آن به رابطه تنش

 

  ايستايي و فن ساختمان
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نمودار ذاري گسترده يكنواخت قرار دارد. تصوير وسط شده كه تحت بارگدهنده سازه بارگذاريراست نشان سمتوجه به شكل نمودار با ت  »2«گزينه  ـ37
ه به اي را با توجدهد. تصوير سمت چپ سيستم سازهوسط نمودار برش را نشان مي تصويردهد كه با توجه به نوع بارگذاري، نشان مي گشتاور خمشي آن را

  دهد.نمودار گشتاور خمشي نشان مي
  

 شود.رو ميهاي جدي روبهچالش كننده در زير نياز داشته باشد، طراحي بايا شبكه كابلي به يك ديوار محصوروقتي يك سقف غشايي   »4«گزينه  ـ38
ئيات متفاوتي در اتصال بين سقف و ديوار استفاده شده است. غشاي سقف ممكن است به آساني به زمين محكم شود، يا ممكن است تدابير مختلف و جز

 روي حلقه صلبي كشيده شود و براي شكل دادن يك ديوار به سمت پايين امتداد يابد. غشاي سقف ممكن است در بالاي يك ديوار صلب با مهارهاي
كننده باشد كه روي يك قاب فشاري معمولي مضاعف كشيده چادري ممكن است فقط غشايي محصور پايين كشيده شود. يا سازهخارجي محكم به سمت 

  پذير قرار گيرد.نعطافشكل و اده صلب معمولي و سقف چادري منحنيكننتواند بين يك ديوار محصورست. در نهايت يك عنصر انتقالي ميشده ا
  

ولادي محصور شده مانند فاي از تيرهاي توري. شكل خارجي ورزشگاه توسط مجموعهلق به آشيانه پرنده در شهر پكن استتصوير متع  »3«گزينه  ـ39
شبيه به هم هستند و در واقع سازه اصلي استاديوم  آورد. نما و سازه آن كاملاًاديوم فرمي چشمگير را به وجود ميشكل بالا و پايين استاست. تركيب موجي

هاي به لانه پرندگان است كه با شاخه شبيه آورند كه تقريباًاي را به وجود مياند و شبكه. عناصر سازه به طور كامل پيوستهادين اجرا شده استبه طور نم
جدا از سازه پل معلق و شكل است. داراي سقفي شبيه به اي توريمانند جامي سفالين در ميان لفافهسازه اين استاديوم  .كوچك به هم بافته شده است

اي هر كدام به صورت متقابل يكديگر را در محل خود قرار داده و زلزله انجام شده است. اعضاي سازهمقابل  در سازي بيشترجهت پايدار كه دراصلي است 
داده است. براي عايق نمودن  ها، سازه سكوها و سقف را به صورت يكپارچه در خود جاياند كه نماي استاديوم، پلهفضايي به شكل شبكه را تشكيل داده

اي خالي ميان سازه با دهند، فضاههاي ميان لانه خود انجام ميايي، مانند آنچه پرندگان براي پركردن حفرهسقف استاديوم در برابر تغييرات آب و هو
  دهند پر شده است.كه نور را از خود عبور مي ETFE استفاده از

  
ن باشد. اين ساختمان شبيه به يك گهواره معلق در بيست كه داراي سازه كابلي منفرد ميان ترمينال دالاس اشكل مربوط به ساختم  »2«گزينه  ـ40

يكديگر  متر) از 3فوت ( 1متر) با فاصله ميلي 25اينچ (  1فولادي با قطر  هاي با فرم منحني طنابي موازي از جنس كابلدرختاني از بتن، متشكل از ستون
يي براي نگهداري سه ستون از باشد. لبه بيروني بام از بتن درجاست كه به شكل يك تير انتهاها را پوشانده است، ميساخته بتني كه بين آنهاي پيشو پانل
ها رم منحني طنابي كابلشده بود تا فساخته توزيع هاي موقتي شن روي سطح پيششده است. در مدت زمان ساخت، كيسهها طراحي هاي بين تيركابل

هاي معكوس به منظور مقاومت در برابر ها براي ايجاد قوسها ريخته شد و كابلخواه به دست آمد، بتن اطراف كابلمين گردد. هنگامي كه فرم منحني دلأت
تند كه در مقابل رانش داخلي موربي هسشده هاي عظيم طرهني ستونهمراه با بار مرده سطح سقف) تيرهاي بتوي رو به بالاي باد، سخت گرديد (نير

  كنند. هاي معلق مقاومت ميكابل
 

پايين تير  در يك تير ساده تمامي قسمت بالاي تير تحت فشار است، پس قسمت بالاي تير در معرض خطر كمانش قرار دارد. از آنجا كه  »4«گزينه  ـ41
تواند دچار كمانش جانبي شود. قسمت تحت بنابراين قسمت بالاي تير فقط مي جا شود،وسيله يك نيروي خارجي جابهتواند به تحت كشش است، تنها مي

ز اكه شود. در جايي پيچشي ناميده ميـ يابد، به طوري كه اين نوع كمانش اغلب كمانش جانبي ا تركيبي از خمش جانبي و پيچش، كتنش ميفشار تير ب
حالت يافته باشند، اين متي از عنصر داراي شكل كمانش ست فشار هستند ممكن است در قحكه تايي هشود، جان يا بالتفاده ميثر اسؤمقاطع با تنش م

هاي فشاري در بال فوقاني در مركز تير ه استفاده شود، مقدار حداكثر تنششكل براي يك تير ساد  Iشوند. اگر از يك مقطعاغلب كمانش موضعي ناميده مي
  .ها خواهد بودگاهجان در تكيه و در

  
روي فولاد در اي چهار امكان گسيختگي وجود دارد: تغيير شكل زياد و جاري شدن فولاد و خرد شدن پوشش بتني براي يك ستون طره  »3«گزينه  ـ42

بار زماني رخ مطلوب ناشي از اضافه پذير وكلكار شوي اضافه، گسيختگي برشي. تنها ساز، ضعف شالوده، گسيختگي در اثر مسلح شدگناحيه مفصل پلاستيك
  توانند موجب تغيير شكل زياد شوند.ثير نيروهايي شويم كه ميأتر كردن سازه، مانع از بروز سه مورد ديگر تحت تدهد كه به واسطه قويمي

  
تمان بلند مسكوني در هاي دنيا است. اين برج دومين ساخخراشفردترين آسماندهد كه يكي از منحصربهتصوير برج شيكاگو را نشان مي  »3«گزينه  ـ43

هاي ساختمان را به شكل يلكجهان است كه توسط كالاتراوا طراحي شده است. كالاتراوا اين ساختمان را به مارپيچي از دود تشبيه كرده است، او طرح 
چرخش وجود دارد. هر طبقه با درجه  36كند. در اين برج هر طبقه نسبت به طبقه زيرين خود چرخيده و در مجموع چرخشي پوست حلزون تشبيه مي

ت. ديوار برشي براي مقابله با نيروهاي جانبي اس 12شونده و ه اين برج هسته مركزي بتني باريكضلع مقعر احاطه شده است. ساز 4شده و هاي طرهگوشه
  رساند. حداقل مي نيز بهمين مقاومت بيشتر سازه، نيروي باد را أنماي منحني بيروني افزون بر ت
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ري شافدهد. از آنجايي كه ستون يك عضو ثير قرار ميأنايي ستون براي حمل بار را تحت تميزان باريك بودن يك ستون تا حد زيادي توا  »4«گزينه  ـ44
هد شد. به هر ح دچار شكست خواكنيم يك ستون به دليل خرد شدن و يا فراتر رفتن سطح تنش از حد الاستيك مصال ضاست بنابراين منطقي است كه فر

 شوند.ق خواهد افتاد و به دليل كمانش (ناپايداري جانبي) تخريب ميافتر از مقاومت مصالح ستون اتها شكست در سطحي پايينحال براي اغلب ستون
طبق نيروي كمانش  شوند.ر شكست مينش دچاهاي باريك و بلند با كما(به دليل شكست مصالح) و ستون هاي ضخيم و بسيار كوتاه با خرد شدنستون

cr  آيد:به دست مي مقابلفرمول 
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P
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2   

توان گيرد. با تغيير ابعاد ميناي كامل براي كمانش ستون شكل ميثر ستون است كه معادل طولي از ستون است كه در آن يك انحؤطول م Lدر اينجا 
  توان با تغيير ابعاد از گسيختگي ناشي از عدم صلبيت جلوگيري كرد.يدار نيروي كمانش متفاوت بود و مشاهد مق

 
ها اغلب ساختمان هاي خمشي.شده و قابديوارهاي برشي، قاب مهاربنديگونه است: ها جهت مقاومت در برابر بار بدينبندي سيستمطبقه  »1«گزينه  ـ45

رهاي ثقلي و جانبي توانند در برابر تمام باكنند. ديوارهاي برشي ميها بارهاي ثقلي را تحمل ميونهايي نيز دارند كه اين ستهمراه با ديوارهاي برشي، ستون
هاي ديوار برشي شوند. سيستمل بارهاي جانبي طراحي و ساخته مينيز مقاومت كنند، اما در اغلب موارد اين ديوارها براي تحمها حتي بدون ستون

ال مربوط به سيستم ؤطبقه فراهم كنند. شكل س 35يي تا هاصل از باد و زلزله را در ساختماندر برابر بارهاي جانبي حاتوانند سختي كافي براي مقاومت مي
  ديوار برشي با ستون و بدون آن است.

  
است و  DNAختار دوتايي تصوير مربوط به  برج آگورا است كه در شهر تايپه با كاربري هتل طراحي شده است. اين ساختمان شبيه به سا  »2«گزينه  ـ46

4/ده است. هر طبقه با زاويه چرند تشكيل شپيچي كه دور هسته مركزي ثابتي مياز دو بخش مار ش به ساكنان هر كند و با هر چرخدرجه چرخش مي 5
هزار  23ه صورتي كه بيش از طراحي شده است بويكردي پايدار دهد. اين برج با ررا مي 101خراش تايپه انداز تماشايي رو به آسماندو بخش امكان چشم

  .شده استنيز  LED موفق به دريافت گواهينامه گيرد. اين ساختمان ها را دربر ميشود كه فضاي پيرامون بالكندرخت در آن كاشته مي
 

مانند. تر ميتسخطور نكنند در ناخودآگاه مويري به خودآگاه هايي هستند كه تا زماني كه به سان تصاها همچون پتانسيلتايپآركي  »4«گزينه  ـ47
ل يشده در غارها بر روي ظروف و وساها به صورت نقاشيشوند آنر گوناگون در سراسر جهان يافت ميها و تصاويهاي مختلف در فرمها به صورتتايپآركي

شوند. معماري معاصر به وضوح مشاهده مي هايه است تا فرمها زيستو در آنها دسترسي داشته هايي كه بشر به آنتزئيني باستاني در كليه مكان
  ارتباط با كيهان هستند. پيرال كيهاني و... همگي در ني، كوه كيهاني، درخت كيهاني، اسچون ماندلا، ستون كيهاهايي همتايپآركي

  
سط سانتياگو كالاتراوا طراحي شده است. سازه اين برج مانند يك ستون فولادي شكل متعلق به برج مخابراتي بارسلون اسپانيا است كه تو  »1«گزينه  ـ48

كند. اين برج نمادي براي ر المپيك را به جهانيان اعلام مياست. طرح كلي آن مشابه انساني است كه دو دست خود را به سوي آسمان باز كرده و اخبا
  اي است كه از سنگ مرمر سفيد خالص تراشيده شده است.سمههنري بارسلون است و مانند مج هاي المپيك و تاريخبازي

  
هاي ويرنديل هستند و نوع عرشه آن از خرپاست. اكل اين كه معلق است. دكل به صورت قابباشد ن تصوير متعلق به پل گلدن گيت مياي  »2«گزينه  ـ49

يكي از ن پل نارنجي متمايل به قرمز است كه حين ساخت است. رنگ ايپل به سبك آرت دكو طراحي شده است و اولين نمونه استفاده از تور ايمني 
هاي گرم زمين همخواني بيشتري دارد و با رنگ سرد دريا و آسمان كه نارنجي متمايل به قرمز با رنگها  معتقد بودند مشاورين اين طرح، آن را برگزيد. آن

كنند. آلود خليج سانفراسيسكو تردد ميشود كه در آب و هواي مرطوب و مههايي ميها و قايقدر تضاد است. نارنجي متمايل به قرمز باعث ديد بهتر كشتي
  كند. شود محافظت ميزدگي فولاد و قطعات آهني ميآب و هوا كه باعث پوسيدگي و زنگ اين رنگ از پل در مقابل نمك فراوان موجود در

  
سال ساخته شده  4طول  شانگهاي چين است كه توسط گروه فاستر و يك شركت بريتانيايي درشكل متعلق به مركز تجاري جديدي در   »1«گزينه  ـ50

هاي برنزي است كه شبيه بامبو هستند. اين ماننده از لولهاختمان سه طبقه داراي نمايي پردهبخش اين طراحي تئاترهاي چيني است. اين ساست. الهام
ز اند. اين نما متحرك بوده و تغييرات ايجاد شده در آن در طي روشفاف را در مقابل نما ايجاد كردهي نيمهه مختلف آويخته شده و حائلها در سه لايولهل

  كند.ظاهر ساختمان را دچار تغيير مي

  
بتدا براي استفاده دهد. شكل برج در پلان مشابه فرم بستر رودخانه باو است. اين شكل پلان در اير برج باو در كانادا را نشان ميتصو  »1«گزينه  ـ51

 زنه كردن مصرف انرژي در آن نيحداكثري از فضاي اداري طراحي شده بود، در حالي كه ملاحظات مربوط به جهت باد در فرم كلي ساختمان براي بهي
سيستم  امپوزيت) است..ي قرار گرفته بر تيرهاي فولادي (سيستم كنظر بود. اسكلت اصلي اين ساختمان فلزي بوده و در هر طبقه شامل صفحات بتنمد
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PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
answer on your answer sheet. 

 
 

 1- If you want to excel at what you love and take your skills to the next level, you need to make a 

………….. to both yourself and your craft. 
1) commitment 2) passion 3) statement 4) venture 

 2- It is usually difficult to ………….. clearly between fact and fiction in her books. 

1) gloat 2) rely 3) raise 4) distinguish 

 3- Some people seem to lack a moral ………….., but those who have one are capable of making the right 

choice when confronted with difficult decisions. 
1) aspect 2) compass 3) dilemma 4) sensation 

 4- The factual error may be insignificant; but it is surprising in a book put out by a/an ………….. 

academic publisher. 
1) complacent 2) incipient 3) prestigious 4) notorious 

 5- In a society conditioned for instant ………….., most people want quick results. 

1) marrow 2) gratification 3) spontaneity 4) consternation 

 6- One medically-qualified official was ………….. that a product could be so beneficial  and  yet  not  

have  its  medical  benefit  matched  by  commensurate commercial opportunity. 
1) incredulous 2) quintessential 3) appeased 4) exhilarated 

 7- Some aspects of zoological gardens always ………….. me, because animals are put there expressly for 

the entertainment of the public.  
1) deliberate 2) surmise 3) patronize 4) appall 

 
 
 
 
 
 
 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

Online learning has been around for years, but it really took off during the COVID-19 pandemic. Many schools and 
universities .......... (8) transition to online learning, and this trend is likely to continue in the future. There are many 
benefits to online learning, .......... (9) accessibility and flexibility. Students can learn at their own pace, and from 
anywhere in the world. Online learning .......... (10) affordable than traditional in-person learning, making education 
more accessible to a wider range of students. 
 

 8- 1) forced to 2) have forced 3) were forced to 4) forcing 

 9- 1) including increased 2) they include increasing 3) and increase 4) they are increased 

 10- 1) is also more 2) also to be more 3) which is also more 4) is also so 

  
 

  زبان عمومي و تخصصي 
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 
(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
 

PASSAGE 1: 
Nowadays, thermal energy storage systems are essential for reducing dependency on fossil fuels and then contributing 
to a more efficient environmentally benign energy use. As demand in thermal comfort of buildings rises increasingly, 
the energy consumption is correspondingly increasing. For example, in France, the energy consumption of buildings 
has increased by 30% the last 30 years. Housing and tertiary buildings are responsible for the consumption of 
approximately 46% of all energies and approximately 19% of the total CO2 emissions.  

Thermal energy storage can be accomplished either by using sensible heat storage or latent heat storage. The 
former has been used for centuries by builders to store/release passively thermal energy, but a much larger volume of 
material is required to store the same amount of energy in comparison to latent heat storage. The principle of the phase 
change material (PCM) use is simple. As the temperature increases, the material change phase from solid to liquid. 
The reaction being endothermic, the PCM absorbs heat. Similarly, when the temperature decreases, the material 
changes phase from liquid to solid. The reaction being exothermic, the PCM desorbs heat.  

 11- According to paragraph 1, housing and tertiary buildings are responsible for .......... . 

1) emissions of approximately 46% of all CO2 
2) approximately 19% of the total CO2 emissions 
3) emission of more CO2 than consumption of energies 
4) the consumption of approximately 19% of all energies 

 12- The term "the former" in paragraph 2 refers to .......... . 

1) thermal energy 2) latent heat storage 3) sensible heat storage 4) thermal energy storage 

 13- The word "latent" in paragraph 2 is closest in meaning to .......... . 

1) total 2) backup 3) efficient 4) hidden 

 14- According to the passage, which of the following statements is true? 

1) In latent heat storage, compared with sensible heat storage, less volume of material is required to store the 
same amount of energy. 
2) As the temperature increases, the material change phase from liquid to solid. 
3) In exothermic reactions, the phase change material absorbs heat. 
4) The phase change material desorbs heat in endothermic reactions. 

 15- Which of the following best describes the author's attitude towards thermal energy storage? 

1) ambivalent 2) indifferent 3) approving 4) disapproving 
PASSAGE 2:  
Earth has been used in the construction of shelters for thousands of years and approximately 30% of the world's 
present population still lives in earthen structures. Earth is a cheap, environmentally friendly and abundantly 
available building material. [1] It has been used extensively for wall construction around the world, particularly in 
developing countries. [2] Home brick-makers have long been using fibrous ingredients like straw to improve the 
tensile strength of mud bricks. However, they have not had a chance to do scientific experimental investigation on 
the balance of ingredients and the optimization of this production.  

The fibers, which are connected together by mud, provide a tensile strength in mud bricks. The stress—strain 
relation of mud bricks under compression is very important. The compressive strength of fiber reinforced mud 
brick has been found to be higher than that of the conventional fibreless mud brick, because fibers are strong 
against stresses. [3] These fibers prevent the deformations that may appear in the mud brick, thus, preserving the 
shape of the brick, and preventing the regions near the surface from being crushed and falling off. Where there are 
fibers in the mud, the transverse expansion due to the Poisson's effect is prevented by the fibers. The existence of 
these fibers increases the elasticity of the mud brick. When the mud brick starts to dry, it deforms and shrinkage 
takes place. [4]  
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 16- The word "that" in paragraph 2 can be replaced by .......... . 

1) the compressive strength 2) fiber reinforced mud brick 
3) fibreless mud brick 4) compression 

 17- The word "shrinkage" in paragraph 2 is closest in meaning to .......... . 

1) lack of quality 2) change of shape 3) decrease in weight 4) a reduction in the size 

 18- What does paragraph 2 mainly discuss? 

1) The use of fibers in the bricks 2) The capacity of bricks to withstand stress 
3) New developments in building technology 4) A novel solution to an old problem 

 19- According to the passage, which of the following statements is true? 

1) The use of fibrous ingredients in bricks is a new phenomenon. 
2) About half of world's present population still lives in earthen structures. 
3) Fiber reinforced mud brick is in a way stronger than its conventional counterpart. 
4) The more fiber is used in the bricks, the stronger bricks become in many respects. 

 20- In which position marked by [1], [2], [3] or [4], can the following sentence best be inserted in the passage? 

In the mud brick, there are fibers in both the longitudinal and transverse directions. 
1) [1] 2) [2] 3) [3] 4) [4] 

PASSAGE 3: 
At the start of the 21st century, we are in a unique position with respect to the available technologies to evaluate 
biological processes with scrutiny never encountered before. New visualization techniques, such as the revolutionary 
atomic force microscope, allow us to study molecules that exist at a few billionths of a meter. This is the nanoscopic 
level, which has eluded scrutiny until recently since its scale exists at the wavelengths of visible light and cannot be 
seen using traditional visualization techniques.  

In 1959, the prophetic Richard Feynman proposed that we could arrange atoms in most of the ways permitted by 
physical law; and 27 years later K. Eric Drexler fleshed out this vision when he published Engines of Creation: The 
Coming Era of Nanotechnology, in which he took inspiration from biological systems to predict the engineering of 
molecular-scale machines, termed molecular assemblers, that could precisely manipulate and assemble atoms, to 
create minuscule robots that could carry out industrial-scale functions.  

Intriguingly, at the nanoscopic scale, molecules exhibit surprising properties as their unique size influences their 
behavior, and materials exhibiting these characteristics are called metamaterials. DaimlerChrysler is working on a 
new generation of thermoplastics that have been modified by the addition of nanoparticles in a manufacturing process 
that promises to revolutionize vehicle manufacture and defy traditional Newtonian models of behavior.  

 21- According to paragraph 1, which of the following statements is true? 

1) New technology available in early 21st century enables us to assess biological processes in an unprecedented 
way. 
2) In traditional visualization techniques, such as the revolutionary atomic force microscope, minute molecules 
are visible. 
3) Traditional visualization techniques show molecules that exist at a few billionths of a meter. 
4) Traditional visualization techniques can reveal details at nanoscopic level. 

 22- The word "that" in paragraph 2 refers to .......... . 

1) vision  2) inspiration  
3) engineering 4) molecular-scale machines 

 23- The passage mentions all of the following terms EXCEPT……… . 

1) wavelengths 2) nanometer 3) thermoplastics 4) DaimlerChrysler 
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 24- According to the passage, which of the following statements is true? 

1) Eric Drexler fleshed out his original vision in mid-20th century. 
2) Metamaterials exhibit surprising properties visible by traditional visualization techniques. 
3) Engines of Creation: The Coming Era of Nanotechnology was published in roughly 1986. 
4) Richard Feynman, who was a visionary, proved definitely that we could arrange atoms in most of the ways 
permitted by physical law. 

 25- The passage provides sufficient information to answer which of the following questions? 

I. Why was the exploration of nanoscopic level impossible until recently? 
II. Who first introduced the atomic force microscope? 
III. Why do molecules display surprising properties at the nanoscopic scale? 
1) Only I 2) I and II 3) I and III 4) II and III 

 

  
 26 گاههيتك يالعمل عمودعكس يروين ،زيردر شكل ـ A است؟ وتنين لويچند ك  

    ) صفر1

  

2 (7    
3(cos7 3     
4(sin7 3   

  

 27 رهاست؟ياز انواع ت كيكدام يبرا ،شدهدادهنشان يو گشتاور خمش يبرش يروين يمنحنـ   
  يمتمركز مساو يوريساده با دو ن) 1

  

  يمتمركز مساو يرويبا دو ن رداريگ) 2
  ريساده با بار گسترده در دو طرف ت )3
  ريبا بار گسترده در دو طرف ت رداريگ )4

 28 چقدر است؟ ينسبت طول مؤثر به طول واقع ،ريدر ستون زـ   
  ) نصف1
  برابر) يك 2
  دو برابر )3
  چهار برابر )4

  
 29 جزبهساختمان بورس لندن) همه موارد درست هستند، ( ريختمان زدر مورد ساـ …………… .  

  .نامتقارن است ياز بارها يمقاومت در برابر خمش ناش يعملكرد دو عنصر قطر) 1

  

    .است ييانتها يو خرپا يدو قوس سهم ،ساختمان يگاه اصلهيتك) 2
    .شوديم يخنث يمهار افق ريت لهيوسرانش قوس به )3
  .هستند يفشار ي،قوس اصل يبالا يهاستون )4

  

  ايستايي و فن ساختمان
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